

В ходе проверок исполнения аптеками обязанностей по обеспечению минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи, прокуратура района установила, что в аптеке на территории района, отсутствует лекарственный препарат, необходимый для купирования и профилактики приступов стенокардии, который входит в минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи.

В отношении должностного лица прокурор района возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьей 14.1 КоАП РФ.

Внесенное прокурором района владельцу аптеки представление находится на рассмотрении, нарушение в настоящее время устранено.